10.-

Resuelve la siguiente ecuaciéon ~ sen2x-cosx =6- sen’x

Las diagonales de un paralelogramo miden 10 y 12 cm. Uno de los dngulos que forman éstas al cortarse es de

125°. Halla el perimetro

Dado el tridngulo de vértices A(5,2) , B(-1,6) y C(3,-2) , hallar las ecuaciones de las rectas mediana y

mediatriz correspondientes al lado AB

Halla el area del triangulo de vértices A(5,2) , B(-1,6) y C(3,-2)

Una recta pasa por el punto P(-5,2) y forma un dngulo de 45° con la recta 5x-6y+1=0 . Halla la ecuacién de

dicha recta.

Resuelve 5%t 4 5% 4 5% _31
3 2 3 2
. . — ) -2
Calcula el Limite lim & lim 3X—X
x—3 X2—5X+6 x—3 X

2
a) Asintotas de la funcion f(x)= 3 y sitda la curva respecto de ellas
X7 —2x
b) Representa graficamente la funcién  f(x) :‘ X2 +x - 6‘

Deriva las siguientes funciones, simplificando al maximo
3

-1 1+
2) y= X b) yZIHL senx

2
J c) y=(2x+10)-e* —10x=5
1—senx
X +1 si x<l1

Calcula el valor de a para que la funcién sea continua en todo R f(x)= 5
4—ax” si x>1
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1.- Resuelve la siguiente ecuacion  sen2x-cosx =6 -sen’x \ /1
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2.- Las diagonales de un paralelogramo miden 10 y 12 cm. Uno de los angulos que forman €stas al cortarse es de
125° Halla el perimetro
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3.- Dado el tnangulo de vértices A(5,2) , B(-1,6) v C(3,-2), hallar las ecuaciones de las rectas mediana v

mediatriz correspondientes al lado AB
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4.- Halla el area del triangulo de vértices A(5.2) , B(-1,6) v C(3.-2) Se "’16‘\-\-& Lol faasuno
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3.- Una recta pasa por el punto P(-5,2) v forma un angulo de 45° con la recta 5x-6y+1=0 . Halla la ecuacién de
dicha recta.

AP 5%-654-4:0

Newato M, - pava hellor e
e Clacs GQQ le Q.ch-q S

“‘; Gb—";‘l“‘

v
- &
1+, g b‘gs_%-%é > M Z
877
y == PANE
A e
(A

Fc‘oﬂ i\/ﬂ, (/g 2) la Cwnccr ?WL’ P&A(j/—@“\«(—? o L(
h)

Lacla
-2z M(XHS) = QTR ASS
My-4+5¥=0 | ()
B S \
6- Resuelve SXHJrSXJrSX_l:ﬂ = ststighs b_4 T %‘_' = gzt
5 S S
5_'_l:~*-é_,4,*§== ?;_)_‘ )zst+st*‘§;_1 2lE=21 =4 7
\ =z 5
Sr.:d ¥ =0
. x3 — 3}(2 3x3 —2x? A =% “
7.- Calcula el fimite )11133 2 se )11%3 X 2 < ¢
IR O

1)


Www.yoquieroaprobar.es

Www.yogquieroaprobar.es

8.- , _ 4% 2 _ _______________\_.?

a) Asintotas de la funcion f(x)= 5 ysitia la curva respecto de ellas ¥\
Xx°-2x

b) Representa graficamente la funcidn  f{x)= ‘ xZ+x-6 ‘
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9.- Deriva las signientes funciones, simplificando al maximo
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Q) y= b) y=h1L1+senXJ Q) y=(2x+10)-e* 1073
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10.-Calcula el valor de a para que la funcidn sea continua en todo R f(x)= )y
4—ax” s x>1
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